

Producteur/Marque

La Reine Pedauque

La Reine Pédauque est la reine légendaire de Bourgogne et la sainte patronne des viticulteurs. Les vins de La Reine Pédauque incarnent l'esprit et le style typiquement fran ais. La marque traditionnelle a été réveillée de son sommeil de belle au bois dormant et nouvellement interprétée avec fraîcheur et modernité. Les connaissances détaillées sur le terroir, le climat et les emplacements sont les éléments essentiels qui font la réputation de ces grands vins. L'offre de La Reine Pédauque comprend un grand choix d'appellations des meilleurs terroirs de la Bourgogne, avec un excellent rapport qualité-prix. Des vins qui reflètent en beauté toute la richesse de la Bourgogne avec ses caractéristiques.

La Reine Pedauque, 2015

Santenay AOP

Pays Région France Bourgogne

Cépages Pinot Noir

Température de service

16 - 18°C

Info allergènes Teneur en alcool 13%

Contient des sulfites

Caractère

Un vin à la robe rouge cerise foncé; au nez, notes florales (rose, violette, pivoine) et arômes de fruits rouges mûrs, en particulier cerises, avec un soup on de réglisse. En bouche, il dévoile des arômes intenses et complexes avec de fins aspects boisés. Ce vin aussi puissant que raffiné est structuré par des tannins fermes et retenus.

Type de vin





Les équilibrés

Les persistants



Accords mets-vin



Boeuf grillée ou rôtie